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Q1
Mér líður vel í vinnunni
Answered: 29
 Skipped: 0
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6.90% 2

58.62% 17

31.03% 9

3.45% 1

Q2
Mér finnst jákvæðni ríkja í starfsmannahópnum
Answered: 29
 Skipped: 0
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58.62% 17

31.03% 9
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Q3
Á mínum vinnustað eru vinnuaðstæður góðar.
Answered: 29
 Skipped: 0
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58.62% 17

34.48% 10

6.90% 2

0.00% 0

Q4
Vinnustaðurinn minn leggur áherslu á gæði í starfi og þjónustu
Answered: 29
 Skipped: 0
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24.14% 7

51.72% 15

17.24% 5

6.90% 2

Q5
Ég tel að álag í starfi mínu sé hæfilegt þegar á heildina er litið
Answered: 29
 Skipped: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála



Starfsmannakönnun Krílakots 2022

6 / 17

35.71% 10
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25.00% 7

14.29% 4

Q6
Ég sé mig áfram í starfi á þessum vinnustað eftir 3 ár
Answered: 28
 Skipped: 1
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42.86% 12
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Q7
Ég er stolt/ur af vinnustað mínum.
Answered: 28
 Skipped: 1
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100.00% 29

0.00% 0

0.00% 0

Q8
Ég leitast við að starfa í anda gilda Krílakots Gleði - Sköpun - Þor.
Answered: 29
 Skipped: 0
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89.66% 26

65.52% 19

68.97% 20
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75.86% 22

62.07% 18

Q9
Ég hef lesið mér til um eftirfarandi (hægt að velja fleiri en einn
valkost):

Answered: 29
 Skipped: 0

Total Respondents: 29  
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Q10
Hvaða námskeið tengd starfi leikskólans mundir þú vilja fara á?
Answered: 14
 Skipped: 15
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46.43% 13

50.00% 14

3.57% 1

Q11
Skipulag skipulagsdaga og seinnipartsfunda.
Answered: 28
 Skipped: 1
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51.72% 15

31.03% 9

6.90% 2

10.34% 3

Q12
Mér finnst gott að leita til yfirmanns minnar stofnunar
Answered: 29
 Skipped: 0
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20.69% 6

51.72% 15
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Q13
Mér finnst upplýsingaflæði í stofnuninni minni gott.
Answered: 29
 Skipped: 0
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100.00% 28

0.00% 0

Q14
Ég hef farið í starfsþróunarsamtal á síðustu 18 mánuðum
Answered: 28
 Skipped: 1
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3.85% 1

Q15
Á síðustu 12 mánuðum hef ég orðið fyrir eftirfarandi á vinnustað
(hægt að velja fleiri en einn valkost):

Answered: 26
 Skipped: 3
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Q16
Helstu styrkleika minnar stofnunar tel ég vera:
Answered: 13
 Skipped: 16
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Q17
Annað sem ég vil koma á framfæri:
Answered: 4
 Skipped: 25


